

“中国人民老朋友”的儿子 将出任加拿大总理

据新华社电 加拿大自由党19日在大选中以压倒优势击败执政的保守党,成为众议院第一大党,党魁贾斯廷·特鲁多将出任加拿大总理。

加拿大选举委员会公布的数据显示,自由党赢得众议院的184个席位,保守党99席,新民主党44席,魁北克人10席,绿党1席。

在率领自由党赢得选举后,特鲁多将成为加拿大历史上第二年轻的总理。史上最年轻的总理查尔斯·克拉克在1979年6月就任时,距40岁生日只差一天。

在竞选时,特鲁多承诺执政后将实施变革。为了恢复加拿大的活力,他将着力加强和改善基础设施建设,刺激经济增长。

特鲁多现年43岁,他的父亲皮埃尔·特鲁多曾在1968年至1984年间两次出任加拿大总理,他们是加拿大历史上的首对父子总理。

老特鲁多担任总理期间,曾经冲破外界阻挠,推动中加外交关系的建立和发展,被誉为“中国人民的老朋友”。特鲁多也对中加关系的未来抱有信心。

加拿大联邦议会实行众、参两院制。众议员由选民投票选举产生,众议院第一大党为执政党,该党领袖出任总理。参议员则由总理提名,总督任命。

参议员则由总理提名,总督任命。

社会

万象

研究

最新闻

骂人官员离岗培训3个月

日前,河南南阳一企业上访员工曝出视频,称上访时被南阳市国资委信访官员骂人,还欲脱衣动手打人被打。昨日,南阳市国资委在其官网上通报此事,并公开致歉。通报称,涉事官员给予行政记过处分,并写检查全委通报、离岗培训3个月。 王志伟

“晒”古筝晒出丈夫是贼

近日,广东顺德阿丽在网上晒出丈夫给女儿“买”的古筝,同事发现图片竟与自家刚被盗的古筝一模一样。警方查实确系阿丽丈夫入室盗窃,他还有假冒军官及抢劫犯罪的前科。 李婕

3学生抢劫打死女教师

湖南邵东县公安局通报,18日,邵东3名未成年人到新廉小学抢劫,将女教师李某云叫出宿舍,持木棒对其进行殴打,致其死亡。据悉,3名嫌疑人分别为初三、初二、小学六年级学生。 张洋

女孩嫁给资助者儿子:不是报恩是真爱

11年前,刘淑清资助长春女孩李帅上学,直到她大学毕业。今年10月2日,李帅成为刘淑清的儿媳。李帅说,老公特别善良,有责任心,和他在一起不是报恩而是真爱。 华商

新技术可快速识别犯罪现场指纹

澳大利亚联邦科学与工业研究组织20日发表公报说,该机构研究人员开发出一种新的犯罪现场指纹识别技术,可帮助警察快速便捷地取得犯罪者指纹。研究人员介绍说,在指纹上加入一滴含有“金属有机框架”晶体的液体,再使用紫外线照射被液体覆盖的指纹,指纹会发出强烈的“光芒”,持续时间长达30秒。强烈的发光效果会使指纹更易识别,指纹采集也更简便。据介绍,目前研究组织正与澳大利亚执法机构积极合作,争取让这项技术早日用于实际侦查工作。 赵博

最牛学霸婆婆 上老年大学28年 拿了8个毕业证



成都83岁的婆婆唐陵每天坐近1个小时的公交去老年大学上学。她1987年就入学,一学就是28年。“什么都学,文学欣赏、历史、养鸟种花、音乐……”28年她从没间断学业,至今,老人已经拿了8个老年大学的毕业证。 华西

身份证号码果断倍投

颍上彩民喜中排列三10万

星报讯(王松) 近日,颍上县彩民靳先生(化姓)来到阜阳市体彩分中心兑奖,他中的是前一晚开出的排列三直选102注,奖金106080元。

靳先生喜欢体彩排列三和排列五,买的方式也很简单,经常就是选上一注,然后直选倍投50倍。前些日子,他一直在买“025”这注号码。这几天,他看到自己身份

证号码最后三位是“230”,就变换着这几个数买。当日,他在一张票上把203、023各打两遍,又倍投了51倍,当晚开奖,023这一注中,就这样把排列三直选102注10万多元的奖金拿下了。

至于平常都买50倍,为何这次中奖是102注呢?靳先生笑着说,自己当天感觉不错,把号码多打了一遍。

彩民零钱中出两注排列三

星报讯(曹颖) 买东西剩下的零钱买彩票,居然中了2注排列三,这事就发生在淮北的唐先生身上。

唐先生是一位老彩民了,平时没事的时候就喜欢买几注彩票,虽然收获不多,但也坚持不懈。唐先生认为,买彩票的乐趣不在于中多少钱,而在于购彩的过程,尤其是买彩之后开奖之前的这一段时间里,那

种等待的心情是别人体会不到的。

近期,唐先生在家附近买了1元钱的馒头,给了5元钱,摊主找了他4元。他看了看时间,彩票快截止销售了,于是匆匆赶到附近的投注站,也没时间选号了,就让销售员机选了一注排列三,看着这个号挺顺眼,于是就让销售员打了两遍,花了4元钱。没想到开奖结果一出来,两注都中了。

宿州彩民刮中 “招财进宝”千元

星报讯(尹涛) 宿州彩民马先生是顶呱刮的忠实粉丝,10元、20元都刮中过,并对“招财进宝”即开票情有独钟,每到一个体彩投注站总会刮上几张“招财进宝”,这款票不仅给他带来很多激情和欢乐,也留下了许多美好回忆。近日,马先生来到19051投注站,跟销售员要了几张“招财进宝”,没想到幸运之神就悄无声息地来到他身旁。当他刮开游戏下面的覆盖膜后,1000元金额出现在眼前,经过业主确认后,马先生领到了1000元奖金。

马先生表示,“招财进宝”票面精美,寓意美好,没想到中奖更是非常简单,以后他会继续关注和支持体育彩票。

弃烟购彩,享受健康

星报讯(宋寅磊) 家住怀远县金夏小区的王大爷,已年近古稀,高血压、气管炎伴随多年。老人没事时还喜欢吸支烟,每次吸烟都要咳上半天,对病情十分不利,但又屡戒无效,精神状态很不乐观,家人为他的健康操碎了心。

王大爷的儿子是一位铁杆彩民,今年7月2日,因生意太忙,就让父亲代他到经常买彩的体彩投注站看看排列三的中奖结果。这一去,使王大爷与体彩结缘了。

当天,07033站点的尹大姐热情地向王大爷介绍了各种彩票的玩法、特点,中奖的规则以及销售情况和彩民的反映等。王大爷听得热情高涨。老人学着分析中奖号码走势图,研究号码的冷热程度、和值、大小号、奇偶号等。之后,王大爷用研究出的号码打了两张彩票。自此之后,王大爷的身影每天都出现在体彩投注站里,一呆就是老半天,同其他有经验的彩民讨论走势,研究规律,把吸烟的时间都占了,慢慢的,烟竟然被王大爷永久地遗弃了。

如今,戒了烟的王大爷,精神饱满,日子过得美滋滋的。谈起对购彩的感想,王大爷很认真地说:“买彩是健康的良药,是单调生活中的乐趣,是孤独日子中精神的寄托,是对困难群体一份真诚的爱心。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 15.9815亿元 (目前中国彩市第一)
第15122期, 开奖号码: 11、13、15、26、35+06、11
全国中出一等奖1注, 其中追加1注。大奖出自陕西
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

